

СОВМЕСТНАЯ РАБОТА ПРИВОДИТ К РЕЗУЛЬТАТУ

5 февраля на площадке Международной выставки-форума «Россия» прошло Всероссийское совещание председателей первичных профсоюзных организаций общероссийских профсоюзов. Более 800 лидеров профсоюзного движения со всей страны стали его участниками.



Председатель ФНПР Михаил Шмаков, открывая мероприятие, отметил, что для профсоюзов главное - это достойная оплата труда, забота о рабочем месте члена профсоюза. Он подчеркнул, что профсоюзам необходимо оценивать внешние условия, понимать, как наиболее эффективно организовать работу всей структуры, иметь и отстаивать свою гражданскую позицию.

Каждый закон, касающийся работников, каждая поправка в Трудовой кодекс проходит Российскую трехстороннюю комиссию, где представлены профсоюзы, работодатели и правительство. Только за минувший год в результате совместной работы был выработан целый ряд важных поправок в Трудовой кодекс, а именно:

- закрепление обязанности работодателей оплачивать проезд работающих вахтовым методом к месту работы;
- компенсации за каждый день просрочки, если выплаты, причитающиеся работнику, неправомерно не были ему начислены;
- предоставление возможности брать до 24 дополнительных выходных подряд для ухода за детьми-инвали-
- увеличение минимального размера оплаты труда и др.

Татнефть Профсоюз на совещании представляли председатель Рифдар Хамадьяров, председатели профкомов предприятий: ООО «ТНГ-Групп» – Людмила Туркина, ООО «Тольяттикаучук» – Игорь Герасимов и ООО «Татинтек» – Михаил Антонов.

ЛУЧШИЕ В ОХРАНЕ ТРУДА

20 февраля в Центре подготовки кадров состоялся смотрконкурс «Лучший уполномоченный по охране труда Татнефть Профсоюза», ставший очередным крупным мероприятием, организованным профкомом в области охраны труда.

В открытии приняли участие начальник отдела охраны труда Управления промышленной безопасности и охраны труда ПАО «Татнефть» Ильшат Шарипов, председатель Татнефть Профсоюза Рифдар Хамадьяров,

товки кадров Евгений Титанов. 20 участников конкурса соревновались на протяжении целого дня. Первая часть конкурса - теоретическая – по традиции состояла из 20 вопросов, ответы на которые участнидиректор Центра подго- ки искали несколько часов. защиты с учетом выявлен- колоссальную ответствен- Хамадьяров.

Во время второго этапа конкурсантам в условиях, приближенных к реальным, предстояло проверить свои знания по следующим важным темам: выявление рисков на рабочих местах, подбор средств индивидуальной

ных рисков, знание знаков безопасности на объекте, оказание первой помощи.

Согласно итоговому протоколу, максимальное количество баллов по прохождению всех этапов конкурса завоевали:

- Александра Витушкина, УТНГП ПАО «Татнефть»; Никита Артюков, ООО «Татнефть-АЗС Центр»;

– Риназ Халиуллин, ООО «ТаграС-ЭнергоСервис». «Сегодня мы собрали настоящую команду победителей Татнефть Профсоюза. Это лучшие из лучших. Люди, которые каждый день несут

ность. Мы гордимся нашими уполномоченными, каждым, кто сегодня соревновался с равным себе по мастерству. Не устаю повторять, что охрана труда - самая важная составляющая часть работы любого предприятия и от успешного ее развития зависит комфорт и безопасность каждого работника. Планируем усилить работу в этом направлении и направить дополнительное внимание на создание расширенных условий для развития всех наших уполномоченных», отметил председатель Татнефть Профсоюза Рифдар











Выездное заседание профсоюзного комитета





Один раз в квартал профсоюзный комитет проводит выездные заседания на предприятиях, в которых трудятся члены профсоюза.

Рабочий выезд начался с посещения буровой бригады № 21352, члены профкома ознакомились с производственным процессом бурения и произвели осмотр условий труда, в которых трудятся работники. Далее в административном здании ООО «Татбурнефть» состоялось заседание профкома.

В работе заседания придиректор участие

ООО «Татбурнефть» Сергей **Катков**, который выступил с приветственным словом.

На заседании был рассмотрен ряд следующих вопросов:

работа профсоюзного комитета ПОПО ООО «Татбурнефть» по контролю за условиями труда членов профсоюза - Ильдар Тагиров, председатель профкома ПОПО ООО «Татбурнефть»;

выполнение Коллективного договора ПАО «Татнефть» в 2023 году и о проекте Коллективного договора ПАО «Татнефть» на 2024 год Андрей Зимин, заместитель председателя Татнефть Профсоюза;

– планы работы Советов Территориальветеранов,

ных Советов ветеранов Группы «Татнефть» и дивизионов Холдинга ТаграС на 2024 год - Венир Камалов, председатель комиссии по работе с неработающими пенсионерами, председатель профкома ПОПО УК ООО «ТМС групп»;

- итоги конкурса «Лучший уполномоченный Татнефть Профсоюза по охране труда» - **Азат Сафиуллин**, главный технический инспектор труда профкома Татнефть;

– проверка соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, и встреча с членами профсоюза с предоставлением бес-

платных юридических консультаций в АО «АПТС» и ООО «Татнефть-Актив» – **Мар**гарита Калимуллина, главный юрисконсульт профкома Татнефть;

– статистическая отчетность профсоюзного членства за 2023 год - Нияз Газизуллин, ведущий специалист профкома Татнефть;

- практика работы по организационному и финансовому укреплению профсоюзной организации ООО «Татнефть-АЗС-Северо-Запад» - Евгений Бабушкин, председатель профкома ППО ООО «Татнефть-АЗС-Северо-

Следом состоялось заседание профкома ОППО ПАО «Татнефть», на котором был рассмотрен ряд следующих вопросов:

– информационная работа Елабужской ТППО в социальных сетях, активисты по продвижению профсоюзного бренда в социальных сетях на профсоюзных каналах/ страницах, привлечение SMM-специалистов/менеджеров среди членов профсоюза, задачи на 2024 год - Александр Алескеров, председатель профкома Елабужской ΤΠΠΟ;

– работа профкома Альметьевской ТППО по организации контроля за состоянием условий труда членов профсоюза - Рузэль Шаймарданов, председатель профкома Альметьевской ΤΠΠΟ;

– о выездных консультациях членов профсоюза ПАО «Татнефть» и дальнейших задачах юрисконсульта ОППО ПАО «Татнефть» на 2024 год -Олеся Шушарина, юрисконсульт профкома ОППО ПАО «Татнефть».









В соответствии с Коллективным договором, работникам выдавали: пункт 5.21 – питьевая вода на рабочих местах;

пункт 5.15 – горячее питание 697 работникам;

пункт 5.11 – компенсация молочными продуктами 491 работнику.



В 2023 году вся сумма средств страховых взносов в Фонд социального страхования реализована на:

– санаторно-курортное оздоровление работников предпенсионного возраста;

– приобретение средств индивидуальной защиты работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда.

На средства Фонда социального страхования прошли оздоровление 332 работника.



В 8 корпоративных санаториях-профилакториях отдохнули и укрепили здоровье 2596 работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.



3

Победители конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда МПО Татнефть Профсоюз»





1 место - Петров Дмитрий Викторович, оператор по поддержанию пластового давления НГДУ «Лениногорскнефть» СП «Татнефть-Добыча»



2 место - Тарасов Дмитрий Ильич, оператор технологических установок БУСО УТНГП ПАО «Татнефть»



3 место - Муслимов Камиль Рафгатович, оператор ООУ ЦКППН НГДУ «Азнакаевскнефть» СП «Татнефть-Добыча».

Звание «Лучший уполномоченный по охране труда ФПРТ за 2023 год» присуждено –

Иванову Владимиру Андриановичу,

слесарю по эксплуатации и ремонту газового оборудования МАЗС №1 Чувашского филиала ООО «Татнефть – АЗС Центр».









КОМИССИИ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ПИТАНИЕМ ООО «ТАТБУРНЕФТЬ»



КОМПЛЕКТАЦИЯ СПЕЦОДЕЖДЫ В ООО «ТАТБУРНЕФТЬ»





Весна давно и прочно ассоциируется с главным женским праздником – 8 Марта. Международный женский день отмечается по всему миру в знак уважения к женщинам. В современном мире этот праздник стал не просто поводом для поздравлений и подарков, но и возможностью отметить важность женского вклада в общество, науку, культуру, экономику. 8 Марта - символ женственности, красоты, доброты. В этот день мужчины поздравляют своих мам, жен, сестер, дочерей и коллег, выражая им свою любовь, уважение и благодарность.

Дорогие наши коллеги – активисты профсоюзного движения, примите от мужчин самые теплые слова на ваш праздник!

Паренкин Е.П.

председатель ППО ЧОУ ДПО «ЦПК-Татнефть»

Милые дамы! Мужчины Центра подготовки кадров поздравляют вас с праздником весны и любви! Желаем вам мира, добра, тепла домашнего очага, творческих свершений и достижений. Наполняйте будни яркими радужными красками, ароматами цветов и бесконечной нежностью.

Гатин Р.Ф.

председатель ПОПО ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»

Поздравляем с самым нежным, женственным и красивым праздником в rody - c 8 Mapma! Оставайтесь незаменимыми, милыми и отзывчивыми коллегами. Продолжайте радовать нас своими улыбками, искренними и добрыми словами. Чаще смейтесь, улыбайтесь и идите по жизни с оптимизмом!

Mosapabusey c/ Mapmat

Шакиров Р.Н.

председатель ППО ООО «ХимСервис»

Дорогие женщины! Мы хотим вас, коллег, поздравить С этим светлым женским днем, С праздником 8 Марта. Пожелать здоровья, счастья, Не грустить вам ни о чем! В этот день пускай искрится Звонко, весело ваш смех, И пускай всегда по жизни Ждет удача и успех!

Герасимов И. В.

председатель ППО «Тольяттикаучук»

Дорогие девушки! Ваш эстетический взгляд всегда привносит что-то новое и лучшее в рабочий процесс! Благодарен за ваше трудолюбие и творческий подход. Желаю вам, чтобы каждый новый день дарил всё больше поводов для радостной улыбки.

Камалов В.Х.

председатель ППО УК ООО «ТМС групп»

В Международный женский день 8 Марта желаю вам, дорогие наши коллеги, бодрости, тепла, улыбок и хорошего настроения. Пусть этот день будет наполнен позитивными эмоциями!

ВАЖНО ЗНАТЬ!



Правительство проиндексировало более 40 социальных выплат, пособий и компенсаций с 1 февраля.

Семьи с детьми получат увеличение некоторых выплат. Единоразовое пособие при рождении ребенка увеличится до 24,6 тыс. рублей, будет увеличено ежемесячное пособие по уходу за малышом.

Материнский капитал при рождении первенца увеличится с 586,9 тыс. до 630,4 тыс. рублей, а для второго и последующих детей (если на первого ребенка уже получали) – с 775,6 тыс. до почти 834 тыс. рублей. В случае, если часть средств материнского капитала уже была использована, будет проиндексирован только оставшийся его остаток.

Предусмотрено также повышение выплат для инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий, Героев России, Героев Труда и других граждан.



ВЕСЕННИЕ СМЕНЫ В ДЕТСКИХ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЛАГЕРЯХ ТАТНЕФТИ!

24.03.2024 - 30.03.2024



"СОЛНЕЧНЫЙ" / г. АЛЬМЕТЬЕВСК "ЮБИЛЕЙНЫЙ" / г. ЛЕНИНОГОРСК

через Telegram

"ФАКЕЛ" / г. ЗАИНСК
"ЧАЙКА" / г. НИЖНЕКАМСК
"БЕРЕЗКА" / г. АЗНАКАЕВО



Программа будет наполнена мастер-класобразовательсами, проектами и интересными встречами. Забронировать путевки можно на сайте social.tatneft.ru.

Подробности по телефону:

8 (8553) 30 41 91





МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ







8-917-390-86-19



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ





ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ В ТЕЛЕГРАММЕ





